3atBepmkeHo Hakazom
MiHnicTpa OCBITH 1 HAyKH,
MOJIOAi Ta CTIOPTY YKpaiHu
Bix 30.07.2012 Ne 863

Jonarox mo Haka3zy Bix 29/07/2013
No217-c

AKutomupcbkuii 1epKaBHUN TEXHOJIOTIYHUI YHIBEpCUTET

MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

IIpUBaTHA)
7.05030104 mapkmeinepcpka crpaBa o [ipHIYO-eKOIOTTUHU
3a paxyHOK KOIITIB () i3WIHUX, IOPUIMIHIX L
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1 | Bepourok Irop QOuekcaHIpoBUY 3526576 ™ 45325278140 12810 0]131,6] 259,6
2| Jopomryk Annpiit BiraniiioBuu 3407514 TM|[ 45325260]40 1640 0f128,2] 2922
3 | [lpanakoBChbKUi Ounekcanip Bonoaumuposuu 3476010 ™ 45325281(40 14010 0]141,5] 281,5
4 [ XKuramio IBan CepriiioBry 3395519 ™ 4532526140 124]10 0[138,1| 262,1
5| JIncak 1O0mis ITunumnisHa 3485390 ™ 45325264140 1300 0]139,6] 269,6
6 | MemepsikoB 116 QOuieKkcaHIpoOBHY 3567303 ™ 45325272140 162]0 0[131,6] 293,6/119,
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